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visszakérdezéssel zajlottak mind az előadó, mind a résztve-
vők részéről, így párhuzamosan a működési rend megisme-
résére is szolgáltak. Az oktatásokat online vizsga zárta, ami-
kor a kórházi felhasználók a saját munkafolyamataikat vé-
gigkövető vizsgasor teljesítésével igazolták, hogy a munka-
folyamatokat megismerték és az éles indulásra felkészültek. 

Az éles indulás előtti jelentős mérföldkő volt, amikor a
felhasználók már a kórházi igényeknek megfelelően beállí-
tott éles MedWorkS rendszerbe léptek be, és ellenőrizték a
legfontosabb paramétereket (jogosultságokat, működési
egységeket stb.). Ekkor volt először érezhető bizonytalan-
ság az új rendszerrel kapcsolatban, amit az éles indulás
során a GlobeNet Zrt. munkatársainak személyes jelenléte
végül nagymértékben enyhített. A régi rendszerből történő
adatáttöltés szintén nagy kihívás elé állította mind a kórház
informatikai csoportja, mind pedig a GlobeNet Zrt. munka-
társait, de összességében sikeresen megtörtént a migráció,
amivel hozzásegítettük az intézmény dolgozóit a MedWorkS
rendszerben történő folyamatos munkavégzéshez. További
kihívás volt, hogy az integráláshoz minimális időtartamú le-
állás volt lehetséges a későbbi adatvesztések megelőzése

céljából, így kizárólag az éles indulás előtti pár óra állt ren-
delkezésre az adatok áttöltésére. 

Az éles induláskor vált egyértelművé az előkészítésre
szánt idő és a nagyszámú személyes jelenlét jelentősége
mind a szakmai segítségnyújtás, mind a felhasználók kez-
deti bizonytalanságának eloszlatásának tekintetében. Az éj-
féli átállást követően az első napokban papír- és elektroni-
kus alapon is adminisztrált a kórház – ez a biztonság miatt
szükséges, azonban lassította a működést. Ezért a kórház
kiértesítette a háziorvosokat: ezekben a napokban csak sür-
gős esetben küldjenek beteget, például a laborba [4]. A
GlobeNet Zrt. munkatársai a kórházi informatikával együtt-
működve a felmerült problémákat a lehetőségek szerint
azonnal, de a lehető legrövidebb időn belül elhárították. A
szoros együttműködés a kórház vezetősége, a Delta
Systems Kft. és a GlobeNet Zrt. között meghozta a várt
eredményt – az Orosházi Kórház egy új, integrált, a modern
kori követelményeknek megfelelő, valamint a vezetőség
számára is átlátható működést támogató kórházi rendszer-
rel folytathatja Orosháza és a környező települések lakos-
ságának magas szintű egészségügyi ellátását.
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